

ВЕЧЕРНЯЯ УФА  
3 ИЮН 1950 г. УФА

# ТЕАТР КУЗБАССА НАЧАЛ ГАСТРОЛИ

В помещении Башкирского театра оперы и балета начал свои гастроли в Уфе Новокузнецкий государственный драматический театр имени Серго Орджоникидзе.

Перед открытием гастролей гостей из Кузбасса привет-

ствовала заместитель председателя исполкома Уфимского городского Совета депутатов трудящихся З. Г. Гилязова. С ответным словом выступил заместитель начальника Кемеровского областного управления культуры С. С. Илетнев.

Уфимцы преподнесли артистам Кузбасса цветы.

Первым спектаклем, предложенным коллективом Новокузнецкого театра уфимским зрителям, был «Иванов» по пьесе А. П. Чехова. Поставил его режиссер В. Малкин. Декорации оформлены художником И. Сегалем.

Уфимские зрители приняли первый спектакль гостей очень тепло.

На очереди новые спектакли гостей из Кузбасса

Наш корр.